

30. TRAVNJA 2023.

NEDJELJA DOBROG PASTIRA



HRVATSKA BISKUPSKA KONFERENCIJA

VIJEĆE HRVATSKE BISKUPSKE KONFERENCIJE ZA SJEMENIŠTA I DUHOVNA ZVANJA



MOLITVENI PRIRUČNIK

PRIGODOM PROSLAVE 60. SVJETSKOGA
DANA MOLITVE ZA DUHOVNA ZVANJA

ZAGREB 2023.

UVODNA RIJEČ

Draga braćo i sestre, dragi mladi!
Dragi svećenici, redovnici i redovnice!
Dragi bogoslovi i sjemeništarcji,
redovnički pripravnici i pripravnice!

S PAPOM NAŠIM FRANJOM.

Obradovala nas je upravo objavljenja Papina poruka za ovogodišnju Nedjelju Dobroga Pastira. „Šezdeseti je put – podsjeća nas Sveti Otac - da se slavi Svjetski dan molitve za zvanja koji je 1964. godine, tijekom Drugog vatikanskog sabora, ustanovio sveti Pavao VI. Ova providonosna inicijativa ima za cilj pomoći članovima Božjeg naroda, osobno i u zajednici, da odgovore na poziv i poslanje koje Gospodin povjerava svima u današnjem svijetu, s njegovim ranama i nadama, njegovim izazovima i njegovim dostignućima. Ove godine predlažem da razmišljate i molite vođeni temom **"Zvanje: milost i poslanje"**. To je dragocjena prilika da ponovno s divljenjem otkrijemo da je Gospodinov poziv milost, da je besplatan dar, a da je u isto vrijeme i obveza krenuti, poći i donositi Radosnu vijest.“

Klica je poziva duboko ukorijenjena u dubine vjere, otvarajući nas, podsjeća Papa riječima apostola Pavla, „čudesnim obzorjima“, tj. istini da nas je „u Kristu Bog Otac 'izabrao prije postanka svijeta da budemo sveti i neporočni pred njim, u ljubavi nas predodredi za posinstvo' (Ef 1,4-5)“. Poziv je "isprepletenost božanskog izbora i ljudske slobode", dinamičan i poticajan odnos koji kao sugovornike ima Boga i ljudsko srce.“

Papina riječ i u ovoj prigodi snažno upravlja na sinodalnost Crkve, u kojoj „smo svi službenici i službenice, prema različitim zvanjima, karizmama i službama. Poziv na sebedarje u ljubavi, zajednički svima, (...) Tek u odnosu sa svim ostalima svaki pojedini poziv u Crkvi dolazi do punog izražaja svojom vlastitom istinom i bogatstvom. U tom je smislu Crkva simfonija zvanja“.



UVODNA RIJEČ



GOSPODIN I DANAS POZIVA.

Narav i bogatstvo zajedništva Crkve učvršćuje nas u povjerenju „da Duh Sveti nastavlja pobuđivati zvanja na svećeništvo i redovnički život“ te „možemo 'ponovno baciti mreže' u ime Gospodnje. Možemo - i moramo - imati hrabrosti reći svakoj mladoj osobi da preispita mogućnost da slijedi taj put“ (CV, 274). Tako nas je u svoje vrijeme hrabrio i sluga Božji kardinal Franjo Kuharić: „Među tolikim mladićima i djevojkama Crkve u hrvatskom narodu Bog sigurno ima svojih izabranika koje poziva u duhovno zvanje svećeničkog ili redovničkog služenja. Oslušajte s pažnjom taj glas! Božji svećenici, sveti redovnici i svete redovnice uvijek su bili Božji blagoslov za Crkvu i narod“.



MOLITVENA GRAĐA.

Molitvena građa koju ovdje donosimo poticaj je da uz ovogodišnji Svjetski dan molitve za zvanja „ojačaju osjetljivost za zvanja u našim obiteljima, u župnim zajednicama i zajednicama posvećenoga života, u crkvenim udrugama i pokretima“.

Riječ je o građi koja je, osim pojedinih dijelova, pripravljena u okviru već višegodišnjega projekata Bogoslovnoga sjemeništa u Đakovu, pod naslovom: „Prve subote. Molitveni dani za duhovna zvanja“. U tiskanome obliku početkom ove godine već je razaslana diljem Hrvatske. Ipak, prevladala je želja da bude dostupna i u ovakvom, digitalnome obliku te povezana i s drugim „pozivskim“ sadržajima (vidio spotovi, svjedočanstva, ...).

Papina nas poruka potiče da se spomenemo gorljivosti i ozračja 1. svjetskoga dan zvanja, slavljen 11. travnja 1964. godine. Stoga i nas danas, u promicanju i molitvi za zvanja, snaže riječi molitve koju je za tu prigodu sastavio papa sv. Pavao VI.:

O Isuse, božanski Pastiru duša, koji si pozvao apostole da ih učiniš ribarima ljudi, i danas k sebi privuci gorljive i velikodušne duše mladih kako bi ih učinio svojim nasljedateljima i službenicima; [...] otvori im horizonte cijeloga svijeta, [...] kako bi mogli, odazivajući se tvome pozivu, ovdje dolje nastaviti tvoje poslanje, izgrađujući tvoje otajstveno Tijelo, koje je Crkva, i biti »sol zemlje« i »svjetlo svijeta«. Amen.

✠ Ivan Ćurić,
predsjednik Vijeća HBK za sjemeništa
i duhovna zvanja,
pomoćni biskup đakovačko-osječki

EUHARISTIJSKO KLANJANJE

ZA SVEĆENIČKA I REDOVNIČKA ZVANJA

PJESMA: *Svet, Svet, Svet*

UVODNA MOLITVA

Gospodine, Bože naš, i danas pristupamo tvojoj predragocjenoj ljubavi skrivenoj u maloj bijeloj hostiji. Želimo moliti sa sebe i svoje živote, ali i živote onih koji nas okružuju, da nađemo pravo usmjerenje na svome životnom putu. Često nam je teško, Gospodine, slijediti svoje srce i onu žar koju ti u njemu zapaljuješ. Nezdrava klima svijeta sputava nas da izrazimo sebe i sve ono što prema tebi osjećamo. Sputani smo i dosta često ostajemo zakopani ne pomičući se nigdje. Željeli bismo, Gospodine, ići naprijed, ići za tobom jer nam samo ti daješ mir i pravo usmjerenje. Usmjeri nas zato danas, Gospodine, na prave putove da djelujemo u ovome svijetu kao oni koji će ga posvećivati i sve ostaviti da bi pošli za tobom.

PJESMA: *Kao košuta*



EVANĐELJE

EVANĐELJE: LK 14,25-33

„U ono vrijeme s Isusom je zajedno putovalo silno mnoštvo. On se okrene i reče im: »Dode li tko k meni, a ne mrzi svog oca i majku, ženu i djecu, braću i sestre, pa i sam svoj život, ne može biti moj učenik! I tko ne nosi svoga križa i ne ide za mnom, ne može biti moj učenik!

Tko od vas, nakani graditi kulu, neće prije sjesti i proračunati troškove ima li čime dovršiti: da ga ne bi – pošto već postavi temelj, a ne mogne dovršiti – počeli ismjevivati svi koji to vide: Ovaj čovjek počeo graditi, a ne može dovršiti! Ili koji kralj kad polazi da se zarati s drugim kraljem, neće prije sjesti i promisliti da li s deset tisuća može presresti onoga koji na nj dolazi s dvadeset tisuća? Ako ne može, dok je onaj još daleko, poslat će poslanstvo da zaište mir.

Tako, dakle, nijedan od vas koji se ne odrekne svega što posjeduje, ne može biti moj učenik.«”



RAZMATRANJE

Gospodine Isus, pokazuješ nam u današnjem primjeri iz evanđelja kako je čežnja za srećom i puninom života duboko upisana u srce svakoga čovjeka koji tijekom svojega života hodi različitim putovima pokušavajući pronaći svoju sreću, utažiti žeđ za životom i ispuniti prazninu koju osjeća u dubini svojega srca. Sreća koju mi danas ovdje tražimo jest da budemo potpuno tvoji, čisti i bez ikakvih pretvaranja. Da možemo reći DA učenstvu na koje nas ti pozivaš. Učenstvo u svećeništvu, redovništvu i svim oblicima posvećenoga života. Potrebno je, Gospodine, da ono trajno djeluje u tvojoj Crkvi, zato danas neka naša sreća bude u tome, izreći DA učenstvu na koje nas ti pozivaš i moliti za one koje si već pozvao u svoje učenstvo!

Kratka šutnja

PJESMA: Samo tvoja ljubav, Bože (1. i 2. strofa)

Gospodine Isusu, kada promišljamo pred tobom o uvjetima da postanemo i da se zovemo tvojim učenicima, osvrćemo se na primjere mudrog i razboritog graditelja i kralja koji kreće u rat. Oni će, prije nego što išta krenu poduzimati, sjesti, izračunati sredstva kojima raspolažu, odmjeriti svoje snage prije nego što krenu na svoj put nasljedovanja kako ne bi doživjeli neuspjeh, razočarenje i ismijavanje.

Isto je i s nama, Isuse! Znamo da nam tim riječima ne govoriš da budemo proračunati, kukavice ili oni koji misle samo o vlastitoj egzistenciji. Ti nas pozivaš da, prije nego što išta poduzmemo, krenemo od osobnog odnosa s tobom, odnosa koji će nas iznutra u potpunosti promijeniti te našim životima darovati novi smisao. Zato nam i postavljaš nekoliko uvjeta da budemo potpuno tvoji.



Jedan je od uvjeta mržnja i prezir obitelji i života koji nam se čini nemogućim! Moram shvatiti kako to nije odbacivanje, zanemarivanje i trganje svih odnosa sa svojom obitelji ako odlučimo biti potpuno tvoji u duhovnome pozivu. Bit je u tome da moram promijeniti ljestvicu ljubavi. Kao tvoj učenik mogu i trebam ljubiti sve i svakog, a napose svoju obitelj iz koje sam potekao. No pozvan sam i na još nešto veće, a to je ljubiti više od drugih i od drugoga.

Kratka šutnja

PJESMA: Samo tvoja ljubav, Bože (3. i 4. strofa)



Još jedan od uvjeta, Gospodine Isuse, postavljaš mi danas po ovome evanđelju. Nositi svoj križ i ići za tobom pod svaku cijenu! Taj poziv, Gospodine, dosta često shvaćamo samo u odricanju, mrtvljenju i žrtvi. No ti nam nisi nikada u evanđelju rekao: „Žrtvuj se.“, nego: „Uzmi svoj križ.“ Križ na kojem si pokazao ljubavi prema Ocu i čovjeku darujući svoj život. Stoga nositi svoj križ i ići za tobom znači izabrati i živjeti logiku križa u svakodnevnom životu. Logiku koja će poput tebe biti dar ljubavi i stavljanja tebe na prvo mjesto, naučiti pravilno voljeti samoga sebe, druge, život i dobra koja si nam darovao. Stavljavajući tebe, Gospodine, na prvo mjesto, i sve će drugo biti na svomemu pravome mjestu.

Kratka šutnja

PROŠNJE

Gospodine, rekao si nam: „tko ne nosi svoga križa i ne ide za mnom, ne može biti moj učenik!“ U tome duhu upućujemo ti svoje zaključne molitve tražeći tvoju pomoć da ojačaš naša ramena i probudiš u našim srcima hrabrost reći tebi iskreni DA!

Blagoslovi, Gospodine, narod svoj!

1.Gospodine, u vremenima u kojima živimo sve više mladih bivaju zbunjeni životnima vrijednostima koje im postavlja svijet i njihovi čelnici.

Probudi u narodu jasne pastire koji će usmjeriti mlade na pravi put te im pokazati jedino svjetlo i smisao života u tebi, molimo te!

2.Gospodine, danas je premalo onih koji se odlučuju uopće promišljati i vidjeti sebe u liku svećenika, redovnika i redovnica. Podaj postojećim pastirima i osobama posvećenoga života autentičan život na tvoju sliku, kojom će cijelom svijetu pokazati životnu vrijednost vjere i odazivanja tebi, jedinom Učitelju, molimo te!

3.Gospodine, ti i danas pozivaš mladiće i djevojke da te slijede u svećeničkom i redovničkom životu. Molimo te za one koje si pozvao; daruj im snagu i hrabrost da u službi tebi, koju žive, svaki dan iznova reknu svoj DA, molimo te!

4.Gospodine, zahvaljujemo ti za sva zvanja apostola i svetih koji su tijekom povijest dali Crkvi pravi temelj. Nastavi to svoje djelo i dalje činiti, molimo te!

5.Gospodine, tražimo tvoju očinsku zaštitu i za sve one svećenike, redovnike i redovnice koji djeluju u ratom pogođenoj Ukrajini. Neka njihova neiscrpna snaga u prevladavanju svih poteškoća bude jedino u tebi, a nama podari da svesrdnom ljubavi za njih žrtvujemo i činimo sve što je u našim vjerničkim mogućnostima, molimo te!



ZAKLJUČNA MOLITVA

„Gospodine Isuse, Dobri Pastiru, koji si darovao svoj život da bi svi imali život, podaj i nama vjerničkoj zajednici prosutoj po cijelom svijetu, puninu toga života i daj da postanemo sposobni svjedočiti ga i drugima naviještati.

Gospodine Isuse, podaj puninu svoga života svim osobama koje su Tebi posvećene, posvećene službi Crkve, nek budu radosne u svom darivanju, neumorne u svom služenju, velikodušne u svojoj žrtvi; i njihov primjer neka otvara druga srca da poslušaju i slijede Tvoj poziv.

Gospodine Isuse, podaj puninu svoga života kršćanskim obiteljima, da budu žarke u vjeri i u crkvenom služenju, te da pospješuju tako nastanak i razvoj novih posvećenih zvanja.

Gospodine Isuse, podaj puninu svog života svim ljudima, naročito mladićima i djevojkama koje pozivaš u svoju službu; prosvijetli ih kod izbora; podrži ih u vjernosti; učini da budu hrabri i spremni darovati svoj život po Tvom primjeru, da bi drugi imali život. Amen.”

Molitve pape Ivana Pavla II. za duhovna zvanja

ZAVRŠETAK

HIMAN: Divnoj dakle

S. Kruh s neba dao si njima!
P. Koji svaku slast u sebi ima!

S. Pomolimo se! Bože, koji si nam u divnom Sakramentu ostavio uspomenu Muke svoje, podaj nama, molimo, tako častiti sveta otajstva Tijela i Krvi Tvoje, da vazda osjećamo u sebi plod otkupljenja Tvojega! Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen!

Slijedi blagoslov s Presvetim Oltarskim Sakramentom.

POHVALE BIŽJEM IMENU

Blagoslovljen budi Bog!
Blagoslovljeno njegovo sveto Ime!
Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!
Blagoslovljeno Ime Isusovo!
Blagoslovljeno presveto Srce Isusovo!

PJESMA: Ne ostavi nas nigdar



PRVI DAN

TRODNEVNICE

ČETVRTAK, 27. TRAVNJA 2023.

UVOD U MISU

U uskrsnome vremenu u kojemu slavimo Kristovu pobjedu nad smrću i ljudskom konačnošću Sveto pismo nudi nam razne slike kojima Krista slavimo kao Prvorodjenca među mnogom braćom, to jest našu Glavu i našega vođu. Jedna od važnijih slika koja izriče njegovu neizmjernu ljubav zbog koje on daje život za nas jest slika pastira koji polaže svoj život za ovce. U ovom prvom danu trodnevnice, braćo i sestre, pripremimo se i zaista doživimo Krista, kao našega vođu i Dobroga Pastira koji nas vodi kroz ovaj život do vječnosti.

POKAJNIČKI ČIN

S. Gospodine, ti pozivaš crkvene pastire da svoga Učitelja i Gospodina slijede u samopredanju i služenju svojoj braći i sestrama.

O. *Gospodine, smiluj se!*

S. Kriste, ti si jedini i pravi kruh koji je s neba sišao za naše spasenje.

O. *Kriste, smiluj se!*

S. Gospodine, ti i nas blago pozivaš da slijedimo tvoju riječ, sebi na spasenje i na blagoslov našim bližnjima.

O. *Gospodine, smiluj se!*

UVOD U ČITANJA

ČITANJE: DJ 8, 26-40

Vjera u Krista koju smo prihvatili uvijek od nas traži zalaganje i egzistencijalnu promjenu. A to nije uvijek lagano. Naša povezanost s Bogom traži odvažnost da usklađujemo svoj život sa zahtjevima koje on pred nas stavlja.



EVANĐELJE: IV 6, 44-51

U današnjem evanđelju Isus nastavlja propovijedati narodu koji je vidio čudo umnažanja kruhova i poziva te iste ljude da učine iskorak. Nakon što su primili manu kojom je Bog utažio glad ocima na dugom putovanju kroz pustinju, Isus primjenjuje taj simbol na sebe te jasno kaže da je on kruh „kruh živi”. Ne govori da je on jedan od kruhova, nego kruh živi. Drugim riječima, želi reći da nitko bez njega ne može živjeti, nego samo životariti, zato što samo on hrani dušu, samo on oslobađa od zloga, samo on nam daje onaj mir za kojim tragamo. On je pravi i istinski kruh.

PRVI DAN TRODNEVNICE

ČETVRTAK, 27. TRAVNJA
2023.



MOLITVA VJERNIKA

1. Gospodine, obnovi svoju Crkvu u vjernosti evanđelju. Daj da bude uvijek poslušna tvome Duhu te put spasenja svima koji se u njoj nalaze, molimo te!

2. Gospodine, prodahni mudročću svoga Duha našega papu Franju, našega biskup **I.** i sve crkvene pastire da budu hrabri navjestitelji tvoje istine te radosni služitelji tvojih otajstava, molimo te!

3. Gospodine, ohrabri sve one koje pozivaš na put svećeništva i redovništva. Pomozi im prevladati svaku sumnju i strah, da s radošću prihvate poslanje na koje ih pozivaš, molim te!

4. Gospodine, obnovi u svima nama dar vjere da spoznamo veličinu tvoje ljubavi kojom nas ljubiš i životom je svjedočimo svakomu čovjeku, molimo te!

5. Gospodine, našoj pokojnoj braći i sestrama otvori vrata vječnosti u koju su po krštenju pozvani, molimo te!

MOLITVA NAKON PRIČESTI

„Gospodine sveti Oče, svemogući vječni Bože, zahvaljujem Ti što si mene, svoga grešnog i nedostojnog slugu nahranio dragocjenim Tijelom i Krvlju svoga Sina, Gospodina našega Isusa Krista, ne po mojim zaslugama, nego po svom smilovanju. Molim Te i zaklinjem, da mi ova pričest ne bude razlog za osudu nego spasonosna preporuka za oprostjenje. Daj da mi bude učvršćenje vjere i štiti dobre volje. Nek istrijebi moje pogreške, iskorijeni požude i putenost, nek mi uveća ljubav, strpljivost, poniznost, poslušnost i sve kreposti. Nek mi bude obrana protiv zasjeda svih neprijatelja, vidljivih i nevidljivih, nek smiri moja duševna i tjelesna uzbuđenja. Daj da po njoj čvrsto prionem uza Te i sretno postignem svoj konačni cilj. Privedi mene grešnika na onu neizrecivu gozbu, gdje si Ti sa svojim Sinom i Duhom Svetim svojim svecima istinito svjetlo, vječna radost, najveća naslada i savršena sreća. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.”

Molitva sv. Tome Akvinskog



DRUGI DAN

TRODNEVNICE

PETAK, 28. TRAVNJA 2023.

UVOD U MISU

Draga braćo i sestre! Okupljeni u Božjem domu, u pripravi za Nedjelju Dobrog Pastira, želimo i mi, poput svetog Pavla, biti dotaknuti Božjom milošću kako bismo bili osposobljeni za navještenje uskrslog Krista. Stoga, poniznog i iskrenog srca, na početku ove svete mise, priznajmo Bogu ono što on itekako dobro zna; da smo slabi i grešni ljudi kojima je potrebna njegova ljubav i njegovo milosrđe!

POKAJNIČKI ČIN

S. Gospodine, koji ne napuštaš svoje, smiluj nam se!

O. *Gospodine, smiluj se!*

S. Kriste, koji daješ svoje tijelo za život svijeta, smiluj nam se!

O. *Kriste, smiluj se!*

S. Gospodine, koji nas obnavljaš svojim Duhom, smiluj nam se!

O. *Gospodine, smiluj se!*

UVOD U ČITANJA

ČITANJE: DJ 9, 1-20

U prvom čitanju čitamo o obraćenju svetog Pavla; on, progonitelj kršćana, postaje oruđe izabrano da ponese Kristovo ime pred narode i kraljeve. Oruđe samo po sebi ne vrijedi mnogo ako se njime nitko ne koristi; ono dobiva na važnosti tek onda kada ga netko uzme u ruke i započne njime stvarati. Važno je u čijim smo rukama jer tek po rukama oruđe otkriva svoj smisao.

EVANĐELJE: IV 6, 52-59

Mnoštvo koje sluša Isusa zgroženo je njegovim riječima kojima tvrdi da je njegovo tijelo za život svijeta. Međutim, Isus inzistira: ako se hranimo njime, doživljavamo život vječni; ako se njime hranimo, u njemu ostajemo; ako se njime hranimo, od njega i živimo.





MOLITVA VJERNIKA

Krist se očitovao svetom Pavu kako bi ga učinio oruđem izabranim da ponese njegovo ime pred sve narode. Uputimo mu, stoga, danas naše molitve za sve one koje je Gospodin izabrao da pronose njegovo ime ovim svijetom. Recimo zajedno:

Pastiru Dobri, smiluj nam se!

1. Pastiru Dobri, koji si nas došao pozvati na obraćenje, pomози svojoj Crkvi da uvijek iznova bude svjesna tog tvog poziva te ga očituje u svim svojim strukturama i djelima, molimo te!

2. Pastiru Dobri, koji izabireš predvodnike za svoje stado, daruj svim pastirima u Crkvi snage i mudrosti kako bi mogli vjerno izvršavati povjerenu zadaću, molimo te!

3. Pastiru Dobri, koji ne ostavljaš svog stada, podaj nam novih svećeničkih i redovničkih zvanja koji će tvoje ime pronositi ovim svijetom, molimo te!

4. Pastiru Dobri, čije je tijelo za život svijeta, daj da nahranjeni tvojim tijelom budemo predvodnici zajedništva i mira u svijetu, molimo te.

5. Pastiru Dobri, koji daješ život vječni, privedi u puninu vječnog života sve pokojne biskupe, svećenike, redovnike i redovnice, molimo te!

Svemogući Bože, koji progonitelje pretvaraš u apostole, pobudi u svojoj Crkvi autentično svjedočanstvo svojih vjernika koji će tvoje ime pronositi ovim svijetom. Po Kristu, Gospodinu našem. Amen.

MOLITVA NAKON PRIČESTI

„Zahvaljujemo Ti, o premilostivi Gospodine i Otkupitelju naših duša, jer si nas danas okrpijepio ovim besmrtnim i nebeskim otajstvima. Usmjeri naš put; čuvaj nas u strahopoštovanju pred Tobom; čuvaj naše živote; i učvrsti naše korake po molitvama i zagovorima slavne i svete Majke Božje i vazda Djevice Marije. Uzvisi se iznad nebesa, Bože, i iznad sve zemlje, u slavi svojoj, sada i u vijeke vjekova. Amen.”

Molitva sv. Ivana Zlatoustog



TREĆI DAN

TRODNEVNICE

SUBOTA, 29. TRAVNJA 2023.

UVOD U MISU

Draga braćo i sestre! Započinjemo misno slavlje trećega dana naše trodnevnicе uoči Nedjelje Dobroga pastira koja nas poziva na intenzivniju molitvu za duhovna zvanja. Dobri Pastir, koji okuplja i štiti svoje stado, i nas danas stavlja na svoja ramena želeći nas štiti svojom riječju i svojim Tijelom. Otvorimo se danas u ovome molitvenom susretu Kristu, Dobrome Pastiru, nastojeći da svaka njegova riječ bude „nozi našoj svjetiljka” te da istodobno, osnaženi blagovanjem njegova tijela, budemo iz dana u dan sol zemlje i svjetlo svijeta. Neka nam primjer današnje svečarice – svete Katarine Sijenske – u tome bude poticaj kako bismo ostvarivanjem vlastitoga iskustva svetoga i pobožnoga života ovdje na zemlji prispjeli u radost vječnoga zajedništva na nebesima.

POKAJNIČKI ČIN

- S. Gospodine, svjetlosti u kojoj nema nikakve tame, smiluj se!
- O. *Gospodine, smiluj se!*
- S. Kriste, krotka i ponizna srca, smiluj se!
- O. *Kriste, smiluj se!*
- S. Gospodine, nježni oče svoje djece, smiluj se!
- O. *Gospodine, smiluj se!*

UVOD U ČITANJA

ČITANJE: 1 IV 1, 5-2, 2

Da je Božja riječ ponekada oštrija i od dvosjekloga mača, te da prosuđuje nakane i misli naših srdaca, svjedoči nam i čitanje iz Prve Ivanove poslanice koje ćemo upravo čuti. Ivan nam želi otvoriti oči za svijest o vlastitim grijesima nastojeći razbiti našu sliku o samima sebi kao onima koji su bez grijeha, istodobno nam ukazujući na ljepotu Božjega praštanja i milosrđa.

EVANĐELJE: MT 11, 25-30

Zbog današnjega stila i načina života često se žalimo da smo preopterećeni i umorni. Ponekada nastojimo pobjeći od svega i svih misleći da ćemo na taj način zadobiti unutarnji mir i odmor. No pravi mir i odmor ne nalazi se na udaljenim mjestima, nego u našim srcima. A taj nam mir može dati samo Krist Gospodin!



TREĆI DAN TRODNEVNICE

SUBOTA, 29. TRAVNJA 2023.



MOLITVA VJERNIKA

Bogu Ocu, koji nam se objavio u svome Sinu kojega ovih dana promatramo u slici Dobroga Pastira, iznesimo svoje molitve i prošnje:

1. Gospodine, svojoj svetoj Crkvi Katoličkoj daruj uvijek dostatan broj pastira koji će hrabro, odvažno i autentično voditi tvoje stado k vječnim pašnjacima, molimo te!

2. Gospodine, našem papi Franji, biskupu **I.** te svim svećenicima, redovnicima i đakonima učvršćuj vjeru, ljubav i nadu kako bi osnaženi tim krepostima mogli u svojim vjernicima buditi duh molitve, zajedništva, praštanja i poniznosti, molimo te!

3. Gospodine, nadvladavaj svojom milošću u našim mladim obiteljima strah i neizvjesnost koju donosi dar novoga života kako bi naši mladi bili otvoreni rađanju i potomstvu, molimo te!

4. Gospodine, svrni svoj pogled na potrebe svojih vjernika te nam daruj novih svećenika i redovnika s kojima ćemo iz dana u dan rasti u vjeri, obraćenju i ljubavi, molimo te!

5. Gospodine, primi u svoju nebesku domovinu sve naše drage pokojne, a danas na osobit način molimo za pokojne svećenike, redovnike i redovnice za koje više nema tko moliti – pripusti ih radostima svoje nebeske liturgije, molimo te!

Svemogući Bože, s velikim smo ti pouzdanjem iznijeli naše molitve i prošnje. Ti ih po svojoj volji usliši, ne po našim zaslugama, nego po zaslugama Krista, Tvoga Sina, koji živi i kraljuje u vijeke vjekova. Amen.

MOLITVA NAKON PRIČESTI

„Zbog ljubavi si nas oprao u krvi, zbog ljubavi si htio razgovarati sa stvorenjima. O, koliko si samo bio lud od ljubavi! Nije ti bilo dosta to što si se utjelovio, već si htio i umrijeti!... O, ljubavi! Srce mi se guši dok razmišljam o tebi: jer gdje god mi se misao pruža, ne nalazim ništa drugo do ljubav.”

sv. Katarina Sijenska

NEDJELJA

DOBROG PASTIRA

SVJETSKI DAN MOLITVE ZA SVEĆENIČKA I REDOVNIČKA ZVANJA

UVOD U MISU

Draga braćo i sestre! Liturgijski govor ove četvrte vazmene nedjelje nadahnjuje se slikama pastira i ovaca. Takav izbor čitanja koje Crkva danas stavlja pred nas prati i poseban sadržaj ove nedjelje: molitva za svećenička i redovnička zvanja. Danas, naime, Isusa promatramo kroz sliku Dobroga Pastira. On je Pastir koji okuplja svoje stado te ne želi da se ijedna od njegovih ovčica izgubi, već je traži te, kada je nađe, brižno stavlja na svoja ramena i vraća kući. Utješna je to slika za nas vjernike: Bog ne odustaje od nas nikada. Raduje se kada mu se obratimo i zatražimo povratak u njegov ovčinjak, u zajednicu Crkvu. A ta zajednica i danas treba pastire koji će je voditi putom koji nam je ostavio Dobri Pastir. I zato ove nedjelje, već 60. godinu za redom, Crkva moli dobroga Gospodina da nas ne ostavi bez pastira, nego da svoj pogled svrne na mladiće i djevojke koji će u tome pogledu prepoznati njegovu milosnu ljubav na koju se odgovora svećeničkim ili redovničkim pozivom. Saberimo, stoga, danas svoje misli i srca te sklopimo svoje ruke na molitvu za nova svećenička i redovnička zvanja kako bi naši mladi, koje je Gospodin pogledao i pozvao, imali hrabrosti odgovoriti na taj pogled i poziv.

POKAJNIČKI ČIN

- S.** Gospodine, Dobri Pastiru svojih ovaca, smiluj se!
- O.** *Gospodine, smiluj se!*
- S.** Kriste, ti si vrata ovacama, smiluj se!
- O.** *Kriste, smiluj se!*
- S.** Gospodine, došao si da život imamo, u izobilju da ga imamo, smiluj se!
- O.** *Gospodine, smiluj se!*

UVOD U ČITANJA

1. ČITANJE: DJ 2, 14A. 36-41

Prva zajednica Crkve propovijedanjem apostola otkriva što joj je činiti kako bi odgovorila na Kristovu ljubav posvjedočenu na križu. Obraćanje i krštenje, kao uvjet oproštenja i primanja Duha Svetoga, bili su prvi i temeljni koraci u odgovaranju na tu ljubav. Ti koraci i za nas danas ostaju nepromijenjeni.

2. ČITANJE: 1 PT 2, 20B-25

Krist svojim utjelovljenjem donosi nova pravila i mjerila koja su često dijametralno suprotna s onima koja propagira svijet. Njegova logika logika je blaženstva, njegov zakon zakon je ljubavi i praštanja, a djelotvorna ljubav stil je njegova života. O takvoj ljestvici vrijednosti katehizira i apostol Petar svoje slušatelje hrabreći ih u njihovim trpljenima i nevoljama podsjećajući ih na činjenicu da je i Krist trpio za nas te nam tako ostavio primjer koji trebamo nasljedovati.



HOMILIJA

Draga braćo i sestre u Kristu,

danas slavimo četvrtu vazmenu Nedjelju, poznatu i kao Nedjelja Dobrog pastira, svjetski dan molitve za duhovna zvanja. Što nas može potaknuti na molitvu za duhovna zvanja? Najbolje je krenuti od evanđelja koje smo upravo čuli. »U ono vrijeme: Reče Isus: 'Zaista, zaista, kažem vam: tko god u ovčinjak ne ulazi na vrata, nego negdje drugdje preskače, kradljivac je i razbojnik. A tko na vrata ulazi, pastir je ovaca.« (Iv 10,1-5)

Ovce su zanimljive životinje, veoma su ranjive i u prirodi se ne snalaze same jer ne samo da se ne mogu obraniti od grabežljivaca, nego im je potrebno vodstvo pastira kako bi pronašle hranu i vodu. Eto zašto Isus odmah na početku spominje ovčinjak, mjesto koje ima pozitivnu i negativnu vrijednost. Ako po noći ovce nisu u ovčinjaku postaju lak plijen raznim predatorima, ali ako ih po danu nitko ne izvede iz ovčinjaka one umiru od gladi i žeđi. Ovčinjak istovremeno štiti i onemogućuje život, stoga je potreban pastir koji će biti u službi života ovaca.

Krist je jedini pastir svojih ovaca, ali Crkva je oduvijek u osobama koje su se posvećivale duhovnom pozivu vidjela živo i konkretno očitovanje Dobrog pastira, one koji se u njegovo ime skrbe o životu stada, Crkve.

Kada molimo za duhovna zvanja ne molimo prvenstveno za to imamo dovoljno svećenika za sve župe i da ne ponestane redovnica koje će se brinuti o djeci ili starijim osobama, molimo za osobe koje će sav svoj život staviti u službu Života, onoga koji se piše velikim početnim slovom, jedinog života koji je dostojan čovjeka, a to je nebeski život koji se može započeti živjeti već ovdje na zemlji. Nije li lijepo imati uz sebe nekoga tko nas uči živjeti Božjim životom, tko nas uči kako biti u odnosu s Bogom, tko nam pomaže rasti u slobodi i poznavanju Božje riječi? Eto za koga molimo kada molimo za duhovna zvanja!

Slušamo dalje u evanđelju: »'On ovce svoje zove imenom pa ih izvodi. A kad sve svoje izvede, pred njima ide i ovce idu za njim jer poznaju njegov glas. Za tuđincem, dakako, ne idu, već bježe od njega jer tuđinčeva glasa ne poznaju.« (Iv 10,3-5).



NEDJELJA

DOBROG PASTIRA

NEDJELJA, 30. TRAVNJA 2023.



Ovdje nalazimo još jednu zanimljivu sliku, možda jednu od najljepših biblijskih slika uopće. Isus kaže da je on pastir koji ide pred ovcima, a ovce idu za njim jer slušaju i poznaju njegov glas. Koliko nam se puta dogodilo da smo došli u crkvu i čuli nešto novo, a opet tako poznato? Isusov glas, njegove riječi nisu nam strane jer ne samo da je naše srce stvoreno za njega, nego je i sposobno prepoznati njegov glas. Naša nutrina je plodna zemlja za sjeme njegove riječi. Mi smo mi samo kada u srcu slušamo njegove riječi, a kada se udaljimo od njega nismo se udaljili samo od Boga, nego i od samih sebe. Slušanje evanđelja put je do odnosa s Bogom i braćom, ali i najbolji put do autentičnog života i pravog odnosa s nama samima.

Jednom kada se dogodi susret s Božjom riječi Isus kao pastir ide pred ovcima, a one idu za njim. Moramo priznati da ovako nešto još nikada nismo vidjeli. Ako smo imali priliku naletjeti na stado ovaca vjerojatno smo prvo vidjeli pse ovčare, zatim stado ovaca, a na kraju pastira koji dolazi posljednji i pazi da koja ovca ne zaostane. Isus je neobičan pastir koji ide ispred ovaca i koristi glas, a ne štap ili pse, kako bi vodio svoje stado. Čudnog li stada koje ima pastira ispred, a ne iza. O čemu nam evanđelje govori? O slobodi! Odnos između pastira i stada je odnos koji je utemeljen na slobodi. Slijedimo Isusa

jer nam se sviđa njegov glas, jer našem srcu nikada nitko nije govorio poput njega, jer nam njegove riječi ulaze u srce i dotiču nas iznutra.

Kada molimo za duhovna zvanja za koga još molimo? Molimo za one koji će sav svoj život posvetiti naviještanju Isusove riječi. Mnogo je lijepih iskustava u životu, ali postoji jedno koje je uistinu posebno – staviti vlastite riječi na raspolaganje Isusovoj riječi. Ona ima sposobnost kroz uho ući u srce i mijenjati ga iznutra, ali ta riječ traži suradnike, navjestitelje, one koji će se do kraja staviti u službu te riječi kako ona tijekom povijesti ne bi prestala odjekivati. Velika je radost imati iskustvo da je Isusova riječ dotaknula srce neke osobe, a da si ti bio posrednik u tome, da se Isus poslužio tobom kako bi došao do druge osobe. Čudesan je, a opet razumljiv, taj Božji izbor da naš odnos s njim prolazi kroz naše međusobne odnose, da je ljubav prema Bogu neodvojiva od naše međusobne ljubavi. Mnogi danas promatraju duhovni poziv iz perspektive žrtve i odricanja, ali tako im promiče ono najvažnije, a to su radost i mir koji dolaze kao posljedica iskustva da se Bog služi malim, siromašnim i grešnim ljudima kako bi nastavio biti prisutan u svijetu i u svojim zajednicama. Isus, dobri pastir, i danas poziva mlade da žive poput njega, da budu pastiri njegova stada i da svoju riječ stave u službu njegovoj riječi.

NEDJELJA

DOBROG PASTIRA

NEDJELJA, 30. TRAVNJA 2023.



U današnjem evanđelju Isus ne govori samo o sebi kao pastiru, nego nas poziva da i mi u liku pastiru prepoznamo model života koji možemo slijediti. Mi gradimo svoj život prema modelima koji nam se predstavljaju i često nesvjesno slijedimo lažne modele koje susrećemo na televiziji ili internetu. Naši su modeli na neki način naši pastiri koji usmjeruju naše korake u određenom smjeru. Kako prepoznati jesu li ti modeli istiniti ili lažni, kradljivci i razbojnici ili autentični pastiri? Samo je jedan odgovor na to pitanje, a to je sloboda. Isus je jedini pastir koji omogućuje istinsku slobodu, ne onu koju bi nam netko mogao lako oduzeti, nego onu od nas samih koja je preduvjet prave ljubavi.

Ona se daje samo u slobodi, a jedino ona može našem srcu i našem životu donijeti puninu kojoj težimo. Tko je ostvaren čovjek? Onaj koji je uspješan, priznat, bogat i moćan ili onaj koji ljubi? Novi život na koji nas Isus poziva nije život u kojem vlada zakon jačega, nasilja, nego život u slobodi za evanđeosku ljubav. Na tom putu sigurno su nam potrebni svjedoci i učitelji, oni koji će nas molitvom, sakramentima i tumačenjem Božje riječi povezivati s Božjim životom. Molimo stoga za mladiće i djevojke da budu otvoreni duhovnom pozivu i da se imaju snage radosno odazvati na taj predivan život u služenju braći i sestrama. Amen!

MOLITVA VJERNIKA

Milosrdnom Ocu koji nas snagom svoga Duha okuplja i ujedinjuje u jedan ovčinjak kojemu su vrata Krist Gospodin puni vjere i pouzdanja iznesimo svoje molitve i prošnje:

1. Dobri Oče, svoju svetu Crkvu vodi trajno putem svojih blaženstva kako bi svaki čovjek u njoj pronalazio vjeru, ljubav, utjehu i zaštitu, molimo te!

2. Dobri Oče, svojim Duhom trajno obuzimaj misli i srce našem papi Franji, svim biskupima, svećenicima, redovnicama i redovnicima kako bi im iz obilja dobrog i blaga srca usta govorila, molimo te!

3. Dobri Oče, učvršćuj naše obitelji u svakodnevnom življenju vjere kako bi na takav način stvarali plodno ozračje za dijalog s tobom te time naše mlade ohrabrivali i poticali da pođu putem svećeničkog ili redovničkoga zvanja, molimo te!

4. Dobri Oče, daruj odvažnosti i sigurnosti u srca mladića i djevojaka kojima si već dao osjetiti znakove duhovnoga poziva; neka se ohrabreni tvojom riječju te nahranjeni tvojim tijelom odvažno proći kroz vrata naših bogoslovija i samostana, molimo te!

NEDJELJA

DOBROG PASTIRA

NEDJELJA, 30. TRAVNJA 2023.



5. Dobri Oče, u svoje nebesko kraljevstvo primi sve naše drage pokojne, napose one koji su za života trajno i neumorno molili za nova svećenička i redovnička zvanja; budi im ti vječna nagrada i radost zbog njihova tako važna služenja tvojoj Crkvi, molimo te!

Primi, Gospodine, molitve koje smo ti izrekli. Trajno nas čuvaj u zajedništvu svoga stada vodeći nas putom Dobroga Pastira koji je došao da nam da život u izobilju. To te molimo po istom Kristu, Gospodinu našem. Amen.

MOLITVA NAKON PRIČESTI

„O, božanska Ljubavi, sveta zajednico Svemoćnog Oca i Preblaženog Sina, svemoćna pomoći, Duše Sveti, predobri Tješitelju žalosnih! Izlij se svojom jakom silom u dno srca moga, prebivaj u njemu i razveseli sve tamne kutove te zapuštene kuće trakom svoga sjajnog svjetla, pohodi me i oplodi obilnom rosom svojih milosti tvrdu zemlju duše moje, koja odavno potpuno suha gine i vene. Rani strelicom svoje ljubavi moju nutrinu, užeži i pronikni spasonosnim plamenom duh moj, rasvijetli me ognjem svete revnosti i sažeži sve što je nečisto, a što se tako čvrsto drži duše mi i tijela! Napoji me rijekom svojih slasti, da više ne pođem za otrovnom slašću ovoga svijeta. Sudi mi, Gospodine, i odvoji me od naroda nesvetoga, uči me vršiti tvoju Volju, jer Ti si Bog moj! Vjerujem da Ti svakoga, u kome stanuješ, činiš hramom Oca i Sina.



Blago onome, tko te za gosta primi, jer će se, po tebi, u njemu nastaniti i Otac i Sin. Dođi, predobri Tješitelju žalosne duše, Zaštitniče i Pomoćniče u sreći i nesreći! Dođi, Štite slabih, Pomoćniče palih! Dođi, Učitelju poniznih, Uništitelju oholih! Dođi, preljubezni Oče sirotih, Okrepitelju bolesnih, Zvijezdo morskā onih, koji plove na moru, luko spasa, jedini ukrase svih živih i jedini spase svih umirućih! Dođi, Duše Sveti, smiluj mi se i promijeni me po svojoj volji. Udostoj se k meni doći, da ti moja poniznost prema tvojoj veličini, moja slaboća prema tvojoj jakosti, prema punini tvoga Milosrđa, omili. Po Isusu Kristu, mojem Spasitelju, koji s Ocem, u tvomej jedinstvu, živi i kraljuje u sve vijeke vjekova. Amen.”

sv. Augustin

SVJEDOČANSTVO

IVAN ĆORIĆ

PRIPRAVNIČKO SJEMENIŠTE "IVAN PAVAO II" U RIJECI

Hvaljen Isus i Marija!

Zovem se Ivan Ćorić, imam 22 godine i dolazim iz Mostara. Trenutno se nalazim u Pripravničkom sjemeništu "Ivan Pavao II." u Rijeci. Od trećeg razreda Osnovne škole sudjelovao sam u životu i radu župne zajednice kroz: čitače, ministrante, karitativnu i dramsku zajednicu te mnoge druge aktivnosti.

Uvijek u župi imate par onih bakica koje kažu: „E ti ćeš mali sigurno u svećenike!“ Na što sam ja spremno odgovarao: „Neću bako, ja ću se ženiti“. Uvijek su me privlačili propovijedanje i ispovijed, ali mi svećeništvo nije padalo na pamet. Vrijeme je prolazilo te sam nakon srednje škole upisao fakultet računarstva u Mostaru, našao djevojku te se zaposlio. Kako sam postajao stariji tako sam polako napuštao život župne zajednice i okretao se privatnim obavezama.

Očito da je Bog imao drugačije planove jer me je nakon nekoga vremena kontaktirao don Branimir Bevanda, studentski kapelan Mostarsko-duvanjske biskupije.

Uz njega i još nekolicinu mladih nastaje „Biskupijski pokret za mlade – Mi ViDiMo – mladi vjere, dijela i molitve“ koji i danas uspješno djeluje. Aktivno sam sudjelovao u radu pokreta te tako sve više počeo osjećati poziv i produbljivati svoju vjeru. Također sam aktivno sudjelovao i u Sinodalnom hodu Mostarsko-duvanjske biskupije.

Svoj sam poziv na neki način odbijao misleći: „Išao bih ja, ali što ću kada me Bog ne zove.“ Sve dok mi jednom svećenik don Ante Jukić tijekom jednog druženja nije postavio pitanje: „A tko je tebi rekao da te Bog ne zove?“. On se danas toga i ne sjeća, a u meni je to napravilo pravu pomutnju.

Sljedećih mjesec dana sam proveo tražeći svjedočanstva ostalih svećenika na internetu o njihovom pozivu. Primijetio sam da je većina njih imala neko zanimljivo svjedočanstvo ili čak čudo koje su doživjeli. Tako da sam i ja sljedećih mjeseci žudio za čudom govoreći Bogu: „Ako mi ne pokažeš čudo, ja ne idem“. Tvrdoglavi Hercegovac je imao plan da se Bog njemu dokazuje, a nisam imao ni pojma da su Njegovi planovi puno savršeniji i jednostavniji od mojih.

SVJEDOČANSTVO

IVAN ĆORIĆ

PRIPRAVNIČKO SJEMENIŠTE "IVAN PAVAO II" U RIJECI



Što sam ja više žudio za vidljivim znakom tako mi je Bog polako ubacivao u srce klicu zvanja i polako me privlačio sebi. Sve dok jednoga dana to nije primijetio i jedan svećenik te me uputio biskupu Petru Paliću koji me pažljivo saslušao i s radošću primio moju želju i uputio za Rijeku gdje ću i početi svoj hod i pripremu.

Naravno najteži dio je reći roditeljima, bratu i prijateljima o svome putu. To sam odlučio učiniti kroz šalu. Došao sam doma i stavio na stol papire koji su mi potrebni za odlazak u bogosloviju uz riječi: „Napuštam fakultet, dao sam otkaz na poslu i prijavljujem se za najbolju firmu na svijetu.“ Na to je majka dodala da je uvijek molila za duhovna zvanja, ali se nije baš nadala da će Bog izabrati njenoga sina. Naravno da su moji roditelji ostali jako iznenađeni i sretni, kao i moji prijatelji, ali su mi najveća podrška.

Smatram da je moje svjedočanstvo dokaz koliko je naš Bog moćan s jedne strane, te jednostavan i blizak nama s druge strane. Uistinu sam shvatio da Bog ne poziva sposobne, nego osposobljuje pozvane. Nadam se da će ovo svjedočanstvo pomoći još nekome da se ohrabri i ostavi sve i pođe za Njim.

SVJEDOČANSTVO

KARLO STIPETIĆ

PRIPRAVNIČKO SJEMENIŠTE "IVAN PAVAO II" U RIJECI

Hvaljen Isus i Marija!

Dragi čitaocē, moje ime je Karlo i kroz ovaj tekst Źelim ti posvjedočiti kako je Bog djelovao te kako i dalje djeluje u momē Źivotu. Ovo Źto ti pišem nije, dakle, moje djelo, nego djelo BoŹje pobjede u momē Źivotu.

Dolazim iz Gorskoga kotara, iz maloga sela po imenu Stari Laz. Od samih mi je poĉetaka temelje vjere prenijela moja, sada pokojna, baka. Bez njenih molitava i svjedoĉenja vjerojatno ne bih bio ovdje gdje sam sada. Prva ĉetiri razreda osnovne Źkole pohaĉao sam u rodnome mjestu, dok sam druga ĉetiri pohaĉao u osnovnoj Źkoli dr. Branimira Markovića koja se nalazi par kilometara od mog rodnog mjesta, u mjestu Ravna Gora.

Kroz osnovnu Źkolu ja sam uvijek vjerovao u Boga i ta se ĉinjenica nije mijenjala kroz cijeli moj dosadaŹnji Źivot, no kao i veĉina mladih veĉ sam se u osnovnoj Źkoli polako poĉeo odvajati od Crkve, a taj je odmak svoj vrhunac doŹivio u srednjoj Źkoli.

U srednjoj sam Źkoli potpuno zanemario praksu vjere te dublje uŹao u svijet poroka (alkohola, droge, bluda itd.). Uz to, bio sam jako loŹ uĉenik kroz prva dva razreda srednje Źkole. Taj otpad od Crkve i prakse vjere trajat će sve do kraja mog srednjoŹkolskog obrazovanja. Na kraju ĉetvrtog razreda srednje Źkole, vjerujem samom BoŹjom intervencijom i zagovorom ljudi koji su u neznatnosti molili za mene, upisujem teologiju u Rijeci.



Upis na teologiju za mene će postati moj izlazak iz Egipta. No, kao i Izraelski narod ja ću morati proći kroz pustinju ĉišćenja od starih idola. Prve dvije godine studija Źivim, moglo bi se tako reći, starim Źivotom, joŹ uvijek sjedim na dvije stolice i nikako da se potpuno opredijelim za Boga. U svemu tome Bog je strpljivo ĉekao na mene i laganim me zahvatima ĉistio od staroga Źivota i mojih starih idola.

SVJEDOČANSTVO

KARLO STIPETIĆ

PRIPRAVNIČKO SJEMENIŠTE "IVAN PAVAO II" U RIJECI



Na studiju upoznajem dečke koji su tada bili u formaciji za buduće svećenike te se u tom društvu u meni po prvi put javilo pitanje bih li i ja možda mogao krenuti putem svećeništva, poziva li i mene Bog možda na takvu vrstu života. Međutim kako sam još uvijek trčao za svojim porivima, tako sam u istom trenu gušio i tu klicu poziva u sebi. Treća je godina studija bila još jedan ključni prijelom za mene.

Na trećoj godini postajem aktivan u Centru za mlade bl. Miroslava Bulešića. Tu upoznajem društvo u kojem se moj odnos s Gospodinom dodatno razvio i pročistio. Počeo sam svakodnevno pohađati Svetu Misu, moliti kronicu, čitati Sveto Pismo i moliti s prijateljima. Kako sam davao više prostora Bogu u svom životu, tako se i moj poziv na svećenstvo počeo dublje razvijati.



Kroz svoje razlučivanje o pozivu razmišljao sam i o redovništvu te sam bio na par iskustava kod raznih zajednica, a jedno od najljepših zasigurno je bilo u kartuziji. Posljednje dvije godine studija proveo sam živeći sa svećenikom koji je u to vrijeme bio povjerenik za mlade Riječke nadbiskupije. To iskustvo suživota sa svećenikom još je više osnažilo moj poziv da i ja jednoga dana, po Božjoj milosti, postanem svećenik.

U mojim borbama s razlučivanjem što odabrati, redovništvo ili dijecezanski put, Božja volja slomila je moju i pokazala na dijecezu. Danas se nalazim u sjemeništu Ivana Pavla II u Rijeci. Ovdje sam trenutno jednu godinu i trenutno prolazim kroz pripravničku (propedeusku) godinu formacije.

Dragi brate i sestro, ovo je kratko svjedočanstvo pobjede Božje ljubavi u mom životu. I da na kraju ne duljim previše, za jedno te molim. U svojim se molitvama sjeti i nas koji smo na putu da postanemo svećenici. Upravi svoje molitve pred lice Trojedinoga Boga da budemo vjerni njegovom pozivu i da po njegovoj milosti jednoga dana postanemo istinski duhovni očevi koji će kao i Krist položiti svoj život na slavu Božju i na spas svih duša.

Neka te po zagovoru naše majke Marije i oca sv. Josipa blagoslovi i čuva presveti i jedini Trojedin Bog, Otac, Sin i Duh Sveti.



"EVO ME ISUSE"

SCAN ME! >>>



Scan me



PDV: KRUNOSLAV JURAKOVIĆ
- SVEĆENIK NOGOMETAŠ



ZAŠTO POSTATI SVEĆENIK?

SCAN ME! >>>



Scan me



PDV: KRUNOSLAV SIROGLAVIĆ
- SVEĆENIK GLAZBENIK

Gospodine Isuse,
po tebi je stvoren i posvećen svijet:
molimo te, obnovi u cijeloj Crkvi
vjeru i zanos svojih učenika.

Pomozi nam da u današnjem svijetu
stvaramo plodno ozračje za dijalog s tobom

–
vječnim Učiteljem života i istinske sreće.

Oslobodi nas površnosti i tvrdoće srca,
da većom jasnoćom zasine ljubav
i životno predanje onih
koje si posebnim pozivom izabrao
za rast Crkve i posvećenje svijeta.

Našu biskupiju
blagoslovi mladićima i djevojkama
koji u krilu naših obitelji i naših zajednica
iskreno i radosno prihvaćaju tvoj dar
svećeničkog i redovničkog poziva.

Sve nas otvaraj poticajima svoga Duha,
da zajedništvom i bogatstvom službi
objavljujemo spasenje i vječnu ljubav
dobrog Nebeskog Oca.
Amen.

MOLITVA

za svećenička i redovnička zvanja

